



超强阵容"助力"你奔跑到底!

2016年南京马拉松官方指定中式餐饮服务供应商

2016年南京马拉松于10月16日正式开跑,南京大牌档作为南京马拉松官方指定中式餐饮服务供应商。南马期间,南京大牌档为20000名参赛选手提供赛道沿途补给、完赛包及志愿者服务,并为南马的工作人员提供工作餐点。

南京大牌档
Nanjing Impressions



——南京大牌档留住“南京老味道”

据了解,为了更加丰富南马赛道的色彩,南京大牌档竟然还打造了一个特别的“大牌档跑团方阵”,为大家完美地展示“奔跑的大牌档”,大家平时在门店就餐时才会看到的灯笼牌匾,被全部搬上南马赛道,更有亲切的老堂馆、大厨及厨娘、为大家服务的小弟小妹上场!简直就是一幅活灵活现的“大牌跑步图”。

除了这些,“大牌档跑团方阵”更有从报名的几千米跑友中筛选的专业比赛跑团——“大牌档专属跑团”,他们还获得大牌档特供的专享福利:南马跑

团专业跑服、“大牌档跑团”专享200元餐卡、超颜值的跑团队友、运动毛巾等等,福利太多,可谓能量满满!多少汗水淋漓奔跑,多少欣喜痛快怒吼,都有大牌档的“洪荒助力”!

作为拥有一条完美赛道的国内马拉松赛事,整个赛道几乎涵盖了金陵古城的所有景观地标:新街口、玄武湖、中山陵、夫子庙、总统府、明故宫、中华门等5A景点、山水城林和虎踞龙蟠的金陵风光一览无余。

“南马”的一举一动都牵动着众多跑友神经,马拉松是

一项全民体育赛事,承载着每一位跑友积极拼搏、坚持不懈的体育精神,他们持之以恒的每一滴汗水都传递着金牌精神!正如南京大牌档一样,22年来,始终坚持“留住老味道”,致力于为食客奉献正宗的淮扬风味,今天,更是携手南马助力广大跑友全力以赴,更希望向所有人传递这一份坚持多年的“南京老味道”。本次南马联手南京大牌档给这场国际性的马拉松大赛带来了不一样的精彩!

广告

WTA天津公开赛战胜美国选手 彭帅夺巡回赛单打首冠

昨天,中国“金花”彭帅直落两盘战胜美国选手里斯克,夺得WTA天津公开赛女单桂冠。这也是彭帅职业生涯赢得的巡回赛单打首冠。

由于前天的阴雨天气影响了比赛,彭帅和里斯克的半决赛都延至昨天进行。一日双赛,对两人的体能都是严峻挑战。但相比而言,彭帅在决赛前的体能消耗小一些,她与“黑山一姐”科维尼奇的半决赛是在前天进行到第三盘因雨暂停的,彭帅在昨天的补赛中耗时不到20分钟就结束了战斗,将比分定格在2:1。而里斯克的半决赛则要艰难得多,她经过2小时31分钟才以2:1战胜俄罗斯名将库兹涅佐娃。

决赛首盘,彭帅和里斯克都在对手的发球局施加了较大压力。比

赛十分胶着,比分一直相持到5:5。此后双方互破发球局战成6:6,将比赛拖入抢七。彭帅在抢七中尽管第一分被破,但之后她一鼓作气以7:3先下一盘。

第二盘,里斯克面对全场观众一边倒地支持家门口作战的彭帅,似乎失去了斗志,而此前比赛中体力消耗过大也影响了她的发挥。在彭帅的积极调动下,里斯克的发球局连续被破,最终她以2:6输掉第二盘。

据新华社



彭帅圆梦

相关新闻

穆雷三度问鼎上海大师赛

第一盘比赛鏖战至抢七,第二盘却完全“一边倒”,昨天的上海网球大师赛男单决赛上,2号种子穆雷最终以7:6、6:1击败“黑马”阿古特,第三次在上海捧起白玉兰奖杯。

“这一周我都打得不错,击

球干脆利落,好像每场比赛都打得越好。”赛后新闻发布会上,穆雷如此评价自己的表现。谈到世界第一的争夺,他表示这不是一件易事,但自己一直有机会,现在也有了更大信心。

据新华社

现身镇江,李铁不谈国足帅位

昨天上午,2016年镇江国际马拉松鸣枪开跑,在1.5万名参赛选手中,前国脚李铁成为关注焦点,他以1小时45分钟的成绩跑完“半马”。赛后,李铁受到记者们的围堵,被问到国足近期表现时,他声称要多给鼓励,而对于近日将和里皮搭档执教国足的传言,李铁没有给予正面回应。

因为体能好,在运动员生涯阶段李铁就有“跑不死”之称,昨天上午,他以1小时45分钟的成绩跑完“半马”,有网友称,“还是跑不死”。

相对于跑步,大家更关心李铁和国足传出的“绯闻”——高洪波辞去国足主帅后,谁来执掌教鞭、带领国足征战剩下

的6场12强赛成为焦点,近日的一则新闻更是引发球迷热议,报道称,李铁有望成为主帅,前广州恒大主帅里皮有望成为国足顾问。对此,李铁没有正面回应:“和马拉松没有关系的问题就不要问了,现在是在跑马拉松,你要是马拉松的事情可以多问我一点,足球让我稍微忘记一下。”

不过,当记者问李铁对近期国足在12强赛中的表现有何看法时,他还是表示,“要给这支球队更多鼓励,毕竟这是我们的国家队15年来第一次有机会冲击世界杯的决赛圈。”

通讯员 殷敏
现代快报/ZAKER南京记者
林清智

中国五人足球分省联赛江苏赛区落幕

快报讯(记者 王卫)上周末,中国五人足球分省联赛江苏赛区暨“卡尔美”杯苏超联赛在苏州打响。来自全省各地的8支球队,为一个代表江苏出战华东区决赛的名额捉对厮杀。这是中国五人足球分省联赛第一次来到江苏,赛事由苏州美格体育服务有限公司主办,球长部落承办。

去年3月,各种业余足球赛事涌现,第一届中国五人足球

分省联赛应运而生。今年,赛事的规模从去年的15个省份扩大到32个省份,江苏也成为分赛区之一。最近两天,来自南京、苏州、无锡、常州、镇江、扬州、盐城和南通的8支球队抽签对决,最终的南京莫名足球俱乐部赢得冠军,将代表江苏进入中国五人足球分省联赛华东区决赛。如果能从华东区脱颖而出,他们将参加明年在成都举行的全国总决赛。